

## Obras Peaje y no Reparar Vía Aeropuerto

El Ministerio de Obras Públicas cobra el peaje por el uso de la autopista hacia el Aeropuerto El Salvador, en Comalapa, pero no repara la vía.

Desde el terremoto del diez de octubre está fuera de uso el puente ubicado en el kilómetro doce, cerca de San Marcos, debido al hundimiento que sufrió en uno de sus carriles lo que obliga a los automovilistas a desviarse y utilizar sólo un costado, con el consiguiente peligro. Desde esa fecha, Obras Públicas no ha hecho nada por repararlo. Lo mismo ocurre con los hundimientos en el pavimento. Eso sí, dicen los automovilistas, sigue cobrando el peaje, con la descortesía que caracteriza a los empleados de esos lugares.

En horas de mayor actividad, como lo son las de la mañana y para cerrar la tarde, se forman grandes filas de uno a otro lado de los peajes y los empleados, lentamente, van atendiendo al público, sin tomar en cuenta el tiempo que se pierde y desde luego el consumo de combustible.

brazo tienen que ir de puerta en puerta, solicitando trabajo hasta terminar por emplearse en actividades que no son

—Favor pase a la página 37.

## Contra ANDA Protestan en la Atlacatl

Vecinos de la colonia Atlacatl, al nororiente de la capital, se quejan de la forma como la ANDA realiza los cobros mensuales en ese sector.

Ocurre, dicen los vecinos, que en esa zona todos los medidores están en buenas condiciones, pero ANDA no los utiliza sino que a la hora de hacer los recibos aplica lo llamado "consumo promedio", lo que les afecta en sus economías.

Por lo regular, dicen, pagando conforme el consumo registrado en los contadores cada vecino tendría que pagar cantidades que no pasan de los veinticinco colones, pero ANDA les co-

—Favor pase a la página 27.



**CLAUSURAN AÑO LECTIVO.** Sesenta médicos residentes en el Hospital Militar recibieron diplomas, al clausurarse el año lectivo 86-87. Un grupo de ellos cumplió su tiempo y otros fueron ascendidos. La entrega de diplomas estuvo a cargo del Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores.

## Universitarios Egresan a Mercado Laboral Estéril

La superproducción de profesionales en especialidades ya saturadas o que no responden a las necesidades del sector productivo, la falta de orientación vocacional durante el bachillerato y, sobre todo, la crisis económica en que ha caído El Salvador a partir de 1979, son algunas de las causas del desempleo

de aproximadamente el 80 por ciento de estudiantes egresados y de los graduados de diversas disciplinas académicas.

Así lo manifiestan representantes del sector privado y docentes al referirse al acuciante problema de centenares de jóvenes que en mayor número, en los últimos años, con un título bajo el

## EL DIARIO DE HOY Cumple 51 Años

Conmemorando un nuevo aniversario de EL DIARIO DE HOY, traemos este día en páginas centrales una serie de artículos de palpitante actualidad, a pesar de haber sido escritos hace años. En ellos se advertía sobre la crisis económica y política que actualmente padecemos.

Este Diario, del que con orgullo puede decirse que ha prestado inapreciables servicios a El Salvador, nació para servir nobles causas y alcanzar elevados propósitos, que desde el pri-

—Favor pase a la página 37.

## Burócratas Desconfían de Notarios Dice Dr. Clará

Es deplorable que el mismo Estado, que hace al notario depositario de la fe pública, dude de la legalidad de los actos realizados ante ese profesional, declara el Dr. Mauricio Alfredo Clará, abogado y notario.

El Dr. Clará es asesor jurídico de la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña y fue

Decano de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional, centro de estudios superiores donde también ejerció la docencia en materia civil durante muchos años.

El declarante dice que un ejemplo de la desconfianza de los burócratas hacia los notarios, es la

—Favor pase a la página 39.

## Urna de Siglo VIII Hallan en la Población de Colón

Una urna de 57 centímetros de alto, en forma de vasija, con los restos de una mujer joven, fue localizada en la lotificación El Primo, jurisdicción de Colón, La Libertad. Según los arqueólogos, la urna fue enterrada en la época clásica, en el siglo VIII d. de J.C.

El doctor Stanley Boggs, del Museo Nacional, declara que la urna y los restos de la mujer tienen impregnada una capa de ceniza, lo que hace suponer, en principio, que fueron enterrados antes de que se produjeran las

—Favor pase a la página 39.



**LOCALIZAN URNA.** En terrenos de Colón, La Libertad, fue localizada una urna de 57 centímetros de alto, con los restos de una joven. Según los arqueólogos, la urna fue enterrada en el Siglo VIII. Leticia de Vásquez, técnica restauradora del Museo Nacional, muestra una vasija que estaba a la par de la urna, la cual fue utilizada para colocar sustancias comestibles.

## Día del Trabajo: Sin Ningún Apoyo Popular Efectúan Manifestaciones

Una ciudad indiferente fue el escenario de las manifestaciones de grupos de jóvenes, aparentemente universitarios, que enmascarados, dando voces y pintando paredes, recorrieron las calles de San Salvador, pasando frente a la Embajada de los Estados Unidos hasta culminar en la plaza Libertad, en el antiguo centro de la capital, durante la jornada diurna del 1 de mayo, en el Día Internacional del Trabajo.

Las calles capitalinas amanecieron semi-desiertas —como es corriente en un día feriado en que la gente acostumbra dormir hasta tarde—, con excepción de la carretera que de San Salvador lleva a Santa Tecla y al Puerto de la Libertad, donde se registró un tráfico considerable de veraneantes que aprovechando el largo fin de semana, escapaban del calor de la ciudad, rumbo a las playas del litoral Pacífico, a escasos 50 kilómetros de distancia.

Si bien hubo vigilancia policial en las calles, ésta no fue muy intensa fuera de las zonas consideradas blanco potencial de terroristas, como la Embajada norteamericana y otras sedes diplomáticas, Casa Presidencial, los principales templos religiosos y otros. Agentes de policía anti-motines se mantuvieron a prudente distancia de los manifestantes en la zona de la referida misión diplomática. Unos tres helicópteros de la Fuerza Aérea sobrevolaron la ciudad durante la mañana, atrayendo la mirada curiosa de docenas de niños que divertidamente los señalaban a su paso.

## Vendedoras no Participaron

Los grupos de activistas pasaron frente a los mercados populares llenos de compradores, donde pronunciaron breves arengas a éstos y a las vendedoras, invitándoles, sin ninguna respuesta, a incorporarse a las manifestaciones.

Cantando consignas anti-gubernamentales y anti-norteamericanas, los grupos trataban de inflar sus filas, formando hasta cuatro filas paralelas, ayudándose de megáfonos y empleando los recursos de súbita carrera corta, cuclillas, salto, gritos rítmicos y vuelta a empezar, puestas de moda por los comunistas negros de África Meridional, alrededor de los años sesenta.

Mientras tanto, alrededor de los manifestantes gravitaban enjambres de camarógrafos extranjeros, muchos de ellos llegados la noche anterior a San Salvador atraídos por el anuncio de "violencia popular desbordante", con que el FMLN había amenazado a través de algunos medios informativos nacionales e internacionales.

## Corresponsales Frustrados

Salvo las pintas, las carreras y las voces, no hubo suficientes acontecimientos "para impresionar un rollo entero de película", según lo dijo un corresponsal que se aburría en la esquina de la plaza Libertad, donde bajo un radiante sol tropical, tomaban la palabra oradores extranjeros, pronunciando discursos a un público que buscaba la sombra de portales aledaños y agotaba la oferta de refrescos, helados y minutas de ventas ambulantes.

La noche anterior, el Jefe de Plaza de San Salvador, Gral. Rinaldo Gölcher, reveló la existencia de un vasto plan subversivo destinado a introducir el desorden en las filas de las manifestaciones obreras que tradicionalmente salen a las calles, en forma pacífica, a celebrar el Día del Trabajo.

El militar mencionó a la UNTS como posible vehículo de los terroristas del FMLN para desencadenar violencia y volver las manifestaciones un espectáculo sangriento, para una audiencia preferentemente extranjera, como lo dan a entender en documentos incautados por la Fuerza Armada.

## Piden Renuncia de Duarte

La exigencia de que Duarte abandone inmediatamente la Primera Magistratura del país y la expulsión del Instituto Americano para el Desarrollo del Sindicalismo Libre fue reiterada en el transcurso de las manifestaciones y mítines organizados por la izquierdaista Unidad Nacional de los Trabajadores Salvadoreños (UNTS) y transcurridos sin mayores incidentes en la capital y en algunas ciudades del interior del país.

Al grito de "¡Fuera Duarte del poder!", los

—Favor pase a la página 39.